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議会運営委員会会議録 

 

平成２９年６月１５日 木曜日 

  午後３時０４分開議 

  午後３時１２分閉議（実時間８分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 付議案件について 

（1）市長追加提出予定議案 

１ その他 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  野 﨑 伸 也 君 

副委員長  松 永 純 一 君 

委  員    亀 田 英 雄 君 

委  員    中 山 諭扶哉 君 

委  員  成 松 由紀夫 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  前 垣 信 三 君 

委  員    増 田 一 喜 君 

委  員  村 上 光 則 君 

委  員  村 川 清 則 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  鈴木田 幸 一 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

総務部長  水 本 和 博 君 

議会事務局長 東 坂  宰  君 

                              

○記録担当書記  嶋 田 和 博 君 

増 田 智 郁 君 

 

（午後３時０４分 開会） 

○委員長（野﨑伸也君） ただいまから議会運

営委員会を開会いたします。 

                             

◎付議案件について 

○委員長（野﨑伸也君） まず、議題の１番目、

付議案件についてを議題とし、（１）市長追加提

出予定議案１件について説明を求めます。 

○総務部長（水本和博君） 皆様、こんにちは。

（「こんにちは」と呼ぶ者あり）本日は、本会議

終了後、議会運営委員会を御招集いただきまし

て、またお時間をいただきまして大変ありがと

うございます。 

 本日の冒頭にも市長のほうからお話をさせて

いただきましたように、お詫び申し上げました

ように、今回の本市職員の公金の横領という事

件が発生しております。お手元のほうに本日付

で処分をいたしました、その事案の概要と処分

の内容ということでプリントのほうを配付させ

ていただいております。議会運営委員会の皆様

以外の全ての議員の皆様にも本日配付をさせて

たいただいたところでございます。 

 今回の事案につきましては、再発防止のため

に今後職員一丸となってさまざまな対応を図っ

てまいりたいというふうに考えております。そ

の状況につきましては、また改めて御報告する

というふうなことも考えたいと思っております。

重ねまして、大変申し訳ございませんでした。

お詫び申し上げます。 

 本件に伴いまして、職員のほうの処分はごら

んの資料のとおりでございますが、今回、緊急

にということで、これまでお示ししてございま

せんでした追加案件ということで、１件をお願

いしたいということでございます。議案第５５

号ということになりますが、八代市長及び副市

長の給料の減額に関する条例の制定について、

追加議案ということで、一般質問最終日、あす

１６日でございますけれども、あすの提案とい

うことで、市長より提案をさせていただきたい
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と思っております。 

 内容につきましては、給料の減額ということ

でございます。市長が７月１日から任期がござ

いまして、９月３日の任期までということでの

期間、それと副市長２カ月ということで、７月

１日から８月３１日までの間ということで、１

０分の１の給料の減額ということで、ただいま

申し上げました期間の減額の条例提案をさせて

いただきたいというふうに考えておるところで

ございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（野﨑伸也君） ただいま説明終わり

ましたけれども、何か質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） なしということでご

ざいますので、総務部長のほう退席のほうをお

願いいたします。（総務部長水本和博君「よろし

くお願いします」と呼ぶ）それでは、市長追加

提出予定議案１件についての委員会付託につい

て協議いたします。付託はいかがいたしましょ

うか。 

○委員（亀田英雄君） 委員会付託でお願いし

ます。 

○委員長（野﨑伸也君） 委員会付託。ほかに

ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） お諮りいたします。

市長追加提出予定議案１件については、委員会

付託することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 それでは、付託表を配付させます。 

（書記 付託表配付） 

○委員長（野﨑伸也君） それでは、委員会の

付託先について説明を求めます。 

○議会事務局長（東坂 宰君） それでは、私

のほうから説明させていただきます。着座にて

説明いたします。 

 今回のような人件費関連等々に関します案件

につきましては、これまで総務委員会のほうで

行っておりますので、いかがでしょうか。 

○委員長（野﨑伸也君） 総務委員会というよ

うなことがありましたけれども、何か質疑等は

ございませんか。御意見等もございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） それでは、ただいま

提案されております案件について、その審査の

ほうを総務委員会に付託することといたしたい

が、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 異議なしと認め、そ

のように決しました。 

 次に、議題の２番目、その他について何かご

ざいませんか。 

○議長（鈴木田幸一君） きのう議会運営委員

会のほうで申し入れありましたとおり、きょう

昼、退職者の代表の挨拶ということで集まって

いただきました。どなたがやめられるか難しい

ところでありましたけれども、きのうの写真撮

影で来られなかった方を中心にきょう集まって

いただきまして、一応確認させていただきまし

て、そして矢本議員のほうにということで話が

まとまりましたので、皆さんに御報告申し上げ

ます。 

○委員（亀田英雄君） ほかにでよかかな。 

○委員長（野﨑伸也君） はい。 

○委員（亀田英雄君） 一般質問の質疑を聞い

ておりますと執行部の答弁のやり直しが若干、

ちょっと多かっかなというような気のすっとで

すよ。なるだけ気をつけていただく、答弁の修

正ですね、今回は多いように見受けます。その

付近をちょっと議長、そういったあまりなかご

つしたほうがいいんじゃないかなというふうに

思いますので、それは私の感想ですばってんが、

どこで話すかなと思とったつですが、ちょっと

発言させていただきました。 
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○委員長（野﨑伸也君） ほかございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 議長のほうから、勇

退議員の御挨拶ということで、矢本議員がされ

ますというような御報告ありました。あと、亀

田議員のほうから議会の中での一般質問に対す

る執行部の答弁の間違いというようなところが

多いということで、議長のほうから今のような

御意見があってると、御指摘ありましたという

ことでお伝えいただければというふうに思いま

すけれども、よろしいでしょうか。（議長鈴木田

幸一君「わかりました」と呼ぶ） 

その他、ございませんか。 

「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） なければ、以上で議

会運営委員会を閉会いたします。 

 (午後３時１２分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

 

  平成２９年６月１５日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


